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MEGHÍVÓ
Ezúton hívom meg tisztelt tagtársaimat, tulajdonostársaimat és a céljaink iránt
érdeklődőket az Egylet 2024. évi közgyűlésére, melyet augusztus 24-én,
szombaton, a Balatonakarattya, Aligai út 65/b alatt, 10.00 órai kezdettel tartunk.
Napirend:

IO. 00 — IO. 15 elnöki beszámoló a legutóbbi közgyűlés óta történtekről

10.15 — tisztújítás,
az Egylet aktuális szervezeti - ésprogram kérdéseinek egyeztetése.

Balatonakarattya, 2024. 08. 08.

dr.S •eberth István
elnök

Tisztelt Partaljaiak! — meghívásunk megerősítéséül csatolom elnökségi tagunk,
tulajdonostársunk, Csomay Zsófia épitész levelét;
FELHÍVÁS AZOKHOZ, AKIKNEK NEM MINDEGY, Ml FOG TÖRTÉNNI EZEN A GYÖNYÖRŰ HELYEN

Úgygondolom, hogy minden itt lakónak, tulajdonosnak fontos ennek a különleges helynek a

védelme. Tudunk mindannyian azokról a veszélyekről, ami a szomszédos Aligán és másutt is
leselkednek a Balatonra. Mára — az alább ismertetett okból - még fontosabb a civil szervezetek föllé-
pése ennek a folyamatnak a megfékezésében

Egyletünk 30 éven át sokat tett eddig is a hely védelmében, ne hagyjuk ezt a munkát kárbaveszni.
Fontos, hogy az Egylet tovább éljen, müködjön, sőt újult erővel múködjön.

Ennek az egyik feltétele, hogy a tisztújítás sikeres legyen. Kérünk mindenkit, hogy felelősséggel
a hely iránt, jöjjön el a közgyűlésre, ahol ismertetni fogjuk a Balaton vízpartjával foglalkozó leg-
újabb kormánytervezetet, amit augusztus végéig véleményezhetnek a civil szervezetek. A terve-
zetben leírtak, ha megvalósulnak, a kócsagoknak, gémeknek már nem maradna fészekrakó hely

és az erdei útra sem fogunk ráismerni. Úgyérzem, hogy a Balaton, a gyerekeink, unokáink jövője
érdekében nemcsak feladatunk, de kötelességünk is mindent megtenni, hogy ez a hely meg-
őrizze varázsát.

Éljünk a lehetőséggel, hogy a megújult Önkormányzattal megújuló -, építő kapcsolatot építsünk ki.

Úgygondolom, egyénileg mindannyian felelősek vagyunk azért, hogy megtegyünk minden tő-

lünk telhetőt a Partalj Egyletért. Szükség van olyan- a Balatont szerető és érte tenni tudó és
akaró- emberekre, akik folytatni akarják és tudják az elmúlt 30 év munkáját.

Bízom benne, hogy az Egylet - közös szándékunkból - folytatni fogja a közösségünkért végzett mun-
káját,

Csomay Zsófia címzetes egyetemi tanár, Ybl-, Pro Architectura -,Prima -, Moholy-Nagy Díjas
építész, érdemes művész,

az Aligai út 65/b-böl


